

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 30-án 16:00 órai kezdettel megtartott ülésén

- Ülés helye:** Önkormányzati hivatal tanácssterme  
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)
- Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
Balogh Rita alpolgármester  
Balázsné Maródi Ildikó képviselő  
Darázs Lászlóné képviselő  
Ladányi Péter képviselő  
Naszvadi Győző képviselő  
Szopkó Csaba képviselő
- Hivatal részéről:** Geréb Tünde jegyző  
Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezető

**Krix Lajos polgármester:** Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezetőt és Czuczor Szabolcsot. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, minden képviselő megjelent, a jegyzőkönyvet Klányiné Kletner Tímea vezeti.

#### Elfogadott napirendek és sorrendjük:

	<i>Napirendi pontok:</i>
1.	<i>Polgármesteri beszámoló – az előző ülés óta eltelt időszakról</i>
2.	<i>Lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló</i>
3.	<i>2021. évi képviselő-testület munkaterve</i>
4.	<i>Önálló képviselői indítvány: „Tinnye Község területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről” szóló 3/2019. (II. 28.) sz. önkormányzati rendeletének módosításáról</i>
5.	<i>Egyebek (pl. Civil szervezetek pályázata, augusztus 20-ai rendezvény, utca nyitás, stb.)</i>

**Ladányi Péter képviselő:** Javaslatot szeretne tenni a napirendi pontokkal kapcsolatban. Az egyebek napirendi pontok között szeretne javítást. A 2021. évi munkaterv napirendipont címét javasolja javítani. A módosítás a következő: A képviselő-testület 2021. évi munkaterve

**Geréb Tünde jegyző:** Köszönöm a jelzést, javítani fogjuk.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2021. (VI. 30.) számú önkormányzati határozata  
a napirendi pontok elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjait a meghívóban szereplő sorrendben és tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a napirendeket és sorrendjüket 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.*

**1. Napirendi pont: Polgármesteri beszámoló a két ülés közt történt eseményekről.**

**Krix Lajos polgármester:** Mint látható írásos anyag nem készült, igyekszem szóban a beszámolómat elmondani. Az utolsó képviselői ülés október 18-án volt, majd azt követően életbe lépett a rendkívüli jogrend és a rendkívüli jogrend két meghosszabbításával egészen tartott 2021. június 15.-ig. Ennek megfelelően eleget téve a mai napra hívtam össze a képviselő-testületi ülést. A pandémia időszakot a bizonytalanság jellemezte. Számos konzultáció történt a pandémiás időszakban az egészségügyi szervezetekkel, a Kormányhivatallal. Az első pandémiás időszakban, 2020. őszi-téli időszakban a tél végéig szigorú napi jelentésekkel kellett megbirkóznunk a Kormányhivatal felé. Számot kellett adni a vírusos helyzettel kapcsolatban. Arról, hogy mit teszünk, milyen statisztikai számok vonatkoztak arra az időszakra. Majd miután az első pandémiás időszak lezárult, akkor az adatszolgáltatási kötelezettség megszűnt. A mai napig 4-6 főnek kihordjuk számukra az ebédet és különösen az első időszakban igényelték a bevásárlást is. Az ügyfélfogadás kérdései folyamatos átgondolást igényeltek és ennek megfelelően tettük meg azokat a lépéseket, amik általában az országban kormányrendelet szerint megjelentek. Volt időszak, amikor home-office-ban dolgoztak a kollégák, ahogy kezdett oldódni a helyzet, akkor ez is rendezetté vált.

A rendkívüli jogrend időszakában az első prioritás az az volt, hogy biztosítani kellett a működésnek a feltételeit, a forrásoknak a megteremtését. A kormányzati intézkedésekkel a gépjármű adónak a teljes elvonása és az iparüzési adó megfelelésével komoly problémákat jelenthetett volna, akkor, ha más egyéb forrásból nem tudjuk biztosítani a működéshez szükséges forrásokat. A költségvetésben be volt tervezve, hogy az Önkormányzatunk tulajdonában lévő telkek értékesítéséből fakadóan, mintegy 35.000.000 Ft-tal kellett kalkulálni, mert akkor van meg az egyensúly. Ezt a 35.000.000 Ft-ot jóval sikerült túlteljesíteni mint egy 68.000.000 Ft körüli összegre, ezért nagyjából nettó 27.000.000 Ft többlet keletkezett az önkormányzati költségvetésben.

Az újonnan építkezőknek a kiszolgálása is zökkenő mentes, rendezetté vált. A főépítést január óta nem alkalmazzuk, helyette egy műszaki tanácsadóval látjuk el ezeket a feladatokat.

Szeretnék a polgármesteri határozatokról is beszélni. Akkor is, amikor ezeket meghoztam ügyeltünk arra, hogy ne legyen olyan határozathozatal, ami jogilag, etikailag és a gazdálkodásra negatív hatással bírna, kifogásolható lenne. Ezt a mai napon is szeretném megerősíteni.

A saját forrás növelése érdekében megtett határozatok. A telkek értékesítéséből fakadó határozatok voltak. A telkek értékesítésében egyetlen esetben sem volt a hivatalos értékbecslési számok alatt, minden esetben többlet lett, vagy azon a számon lett értékesítve. Ideiglenesen leállítottam a telkek értékesítését. Nem azért, mert nincsen értékesíteni való telek, hanem azzal a címmel, hogy egy vagyonértékelési felülvizsgálat folyik és majd az év második felében visszatérünk rá és az új értékeknek megfelelően folytatjuk az értékesítést.

A polgármesteri határozatoknak a működés szabályozottságát alátámasztó döntések, a 4-es számú határozattól a 27-es határozatszámig hoztam meg. Tehát látható, hogy 23 olyan polgármesteri határozatot hoztam, ami a szabályzatoknak az átdolgozását jelentette és azokat elfogadtam, rögzítésre került és a honlapon is fellelhető.

A pályázatokkal kapcsolatos határozatok, a korábbi lezárandó pályázatokkal kapcsolatos esetleges döntés, illetve a folyó pályázatokkal kapcsolatos, saját önerőnek növelésének polgármesteri határozattal való megerősítése és sok olyan is volt, ami a napi működés miatt kellett. Az a külső pályázati munkatárs, aki a Magyar Falu Programban közreműködött. Ebben az évben már nem kapott megbízást, helyette mi magunk végezzük el ezeket a feladatokat. Az 5 db benyújtott pályázatunk a tegnapi információk szerint még nem kerültek elbírálásra.

Az M100-assal kapcsolatban volt lakossági egyeztetés fórum, ezt követően a Pest Megyei Kormányhivatal másodfokon jogerőssé tette az M100-asnak, illetve a Tinnyét elkerülő 1-es szakasznak únyi csomópont és a Garancsi út 1133-as út felé való becsatlakozását és ez így nem volt kérdés. Az volt kérdés, amit feltettünk a honlapra, egy műszaki belső tartalmának módosítása és ennek megfelelően vártuk a lakossági véleményeket.

**Ladányi Péter képviselő:** Meglehet tudni, hogy a főépítész miért nincs alkalmazásban január óta?

**Krix Lajos polgármester:** Igen. A szakmailaságával semmi gond, ellenben a tapasztalatok alapján sajnos a viták-viták hátán voltak és úgy döntöttem, hogy nem alkalmazzuk tovább, hanem inkább egy műszaki feladatokban jártas tanácsadót alkalmazunk.

**Ladányi Péter képviselő:** Köszönöm. A másik kérdés a telkek eladásával kapcsolatos. Említette, hogy 68.000.000 Ft érkezett be idén a telekeladásokból. Jól gondolom, hogy ez nettó összeg?

**Krix Lajos polgármester:** Így igaz ez nettó. Az áfát szigorúan át is utaltuk a NAV-nak.

**Ladányi Péter képviselő:** Összeadtam ezeknek a telkeknek az értékét és nekem 75,3 millió forint jött ki nettóban.

**Krix Lajos polgármester:** Volt, ami több részletben kerül fizetésre. A költségvetési beszámolóban pontosan ki lehet mutatni.

**Ladányi Péter képviselő:** Korábban úgy voltak ezek a telekeladások, hogy az eladási árban benne volt az ingatlanügynöknek a díja. Ez most is így van?

**Krix Lajos polgármester:** Esetenként. A zöme az az én közbenjárásommal és egyességgel történt. Tehát azt is be tudjuk mutatni, amikor az ingatlanközvetítő egyértelműen prezentálta és ajánlatot tett. Csak akkor fizettük ki a közvetítői díjat.

**Ladányi Péter képviselő:** Április 23-án írtam egy e-mailt polgármester úrnak, amire azóta sem kaptam választ telekeladásokat érintően. Tekintve, hogy van egy vagyonrendeletünk és annak az előírása szerint, ha az ingatlan értéke 1 és 5 millió között van pályáztatni, ha 5 millió felett van, akkor versenyeztetni kell. Erről kértem tájékoztatást, hogy hogyan történt ez a versenyeztetés, pályáztatás, de nem kaptam rá választ. Ezeknek a döntéseknek, polgármesteri határozatoknak vannak kapcsolódó előkészítő dokumentumai, amik a honlapon nincsenek fent. Előterjesztések, szerződés tervezet, értékbecslés, tulajdoni lap másolat. Kértem ezeket közzé tenni, de nem történt meg.

**Geréb Tünde jegyző:** Volt egy sajátos jogrend. Előterjesztést a képviselők számára készítünk. Mivel a képviselők a napi munkában nem vesznek részt. Egy döntés megalapozásához nyilvánvalóan előterjesztés szükséges. A különleges jogrend idején a polgármesteri hatáskörben születtek. Legtöbbször a polgármester saját maga által intézett ügyek kapcsán. Nem készített előterjesztést a polgármester önmagának. Én sem készítettem neki előterjesztést neki, mert saját maga készítette elő, ő tárgyalta le, ő egyeztetette le.

A sajátos jogrend idején nem gondolom, hogy erről egymásnak tájékoztató jellegű előterjesztéseket kell volna készíteni.

A NAIH-hal egyeztetünk és a közzétételi listában az ilyen szerződésekkel kapcsolatos nyilvántartásnak kell elérhetőnek lennie, nem magának a dokumentumnak és nem a mellékleteknek. Azokat, ha valaki kérdezi a nyilvántartás alapján, akkor majd kiadjuk közérdekű adatban, ha ennek a költségét megfizeti. A nyilvántartás elkészült. Fent van a honlapon,

**Krix Lajos polgármester:** Mindegyik polgármesteri határozatban benne van, hogy mekkora az értékbecslés összege és mennyiért adtuk el.

A versenyeztetést egyetlen egy esetben sem tudtam volna megtenni, mert egy telekre egy vevő volt és mindig úgy kellett kicsikarni azt a magasabb árat, ami az értékbecsléshez képest a magasabb árat jelentette. Volt olyan eset, ahol nem tudtam kicsikarni a magasabb árat.

**Ladányi Péter képviselő:** Polgármester úr nem tett eleget a kötelezettségének, hogy 30 napon belül meg kell adja a tájékoztatást.

**Geréb Tünde jegyző:** napi 50-80 e-mail alapján az ember nem mindig priorizál úgy, hogy az mindenkinek megfeleljen, ha nem felelek meg egy felettes hatóságnak, egy állampolgárnak vagy egy képviselőnek. Nem tudunk mindenkinek megfelelni.

**Ladányi Péter képviselő:** Nem tartom helyesnek, hogy a jegyző asszony cinikusan reagál ezekre a problémákra és nem a megoldást keresi.

**Szopkó Csaba képviselő:** Péter ezek azok, amik korábban itt voltak az asztalon és Te lefényképezted a telkeknek értékelésének a dokumentumait. Szórszál hasogatás, amit Te csinálsz.

**Ladányi Péter képviselő:** Az M100-assal kapcsolatban a partnerségi egyeztetés után nem történt gyakorlatilag semmi olyan esemény, ami arra utalt volna, hogy az egy szabályos eljárás volt. Nem készült a lakossági fórumokon jegyzőkönyv, hangfelvétel.

**Krix Lajos polgármester:** Tessék elolvasni a kiadott anyagot.

**Geréb Tünde:** Az M100-assal kapcsolatos partnerségi egyeztetést nem az önkormányzat kezdeményezi. Mint új eljárási cselekményt a saját önkormányzati területrendezési eszközök

felülvizsgálatánál tudtam megtenni, mert egy helyi ügy, de egy M100-assal kapcsolatos ügynek nem tudok nekimenni.

**Krix Lajos polgármester:** Aki érdekelt volt a dologban a Kormányhivatal mindenkinek kiküldte a levelet. Be lehet hozzám jönni és mindenkinek odaadom a dokumentumokat megtekintésre.

**Krix Lajos polgármester:** *17:06-kor felfüggesztette az ülést. 17:15-kor folytatódik az ülés.*

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2021. (VI. 30.) önkormányzati határozata  
a polgármester előző ülés óta eltelt időszakról szóló beszámoló  
elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazat mellett fogadta el.*

**2. Naprendi pont:**

**Krix Lajos polgármester:** Kiküldésre került én nem kívánok ehhez hozzászólást tenni.

**Ladányi Péter képviselő:** Néhány határozathoz lenne kérdésem és kérésem. Szeretném megkérdezni, hogy december 30-án kértem információt a naptárral kapcsolatban.

**Geréb Tünde jegyző:** Beszéljük meg most. Ez az egy cég vállalta a rövid idő miatt, ennek okán nem volt versenyeztetés.

**Ladányi Péter képviselő:** Kíváncsi lennék a cégre.

**Geréb Tünde jegyző:** Itt a számla, Aquila Kereskedelmi és Ipari Kft., egy piliscsabai nyomda (*Geréb Tünde jegyző átnyújtja a számlát Ladányi Péter képviselőnek, aki megtekintés után visszaadja*).

**Ladányi Péter képviselő:** Az orvosi rendelőt mikor használhatják az emberek?

**Krix Lajos polgármester:** 24-én került sor az ÁNTSZ szemlére. A műszaki terveknek a kivitelezését teljesen rendben találta. Azonban újabb igényekkel lépett fel a hatósági engedélyének a kiadásával illetően. Ami nem törvényi alátámasztással rendelkezik a védőnői és a házi orvosnak a jó körérzetének biztosítása érdekében egy ajtót kell megnyitni. Kihelyezésre kerül a kazánházba

a veszélyes anyag tároló, illetve a vizesblokknál eddig takarító helységnek lett kijelölve most nagy valószínűséggel egy wc-t fogunk kialakítani, mert akkor biztosítva lesz a kismamák számára egy privát wc. Július 31-ig le tudjuk zárni a lejelentést. Egyetlen egy dolog hiányozhat, ha addig ezeket az apró módosítások kivitelezésére nem kerül sor addig nem adja ki az ÁNTSZ a használatbavételét, de a Belügyminisztérium elfogadja hiánypótlásnak, hogy akkor, amikor kiadta az ÁNTSZ a használati engedélyt attól a naptól kezdve használható az orvosi rendelő.

**Szopkó Csaba képviselő:** Péter ez legalább egy jó kérdés volt, ilyen jellegű dolgokról kellene beszélgetni.

**Ladányi Péter képviselő:** A kamera rendszerrel kapcsolatban nem volt lehetőségünk arról beszélni, hogy ennek mi a célja, mit várunk tőle? Ha már egy telek eladásának az árát rá költöttünk, akkor jó lenne látni, hogy milyen célt szolgál.

**Krix Lajos polgármester:** Tinnye 'felett örködjön'.

**Szopkó Csaba képviselő:** Ha bármi történik, akkor rögtön mindenki felkiállt, hogy hol vannak a kamerák.

**Ladányi Péter képviselő:** Ki az, aki ezeket a felvételeket megnézheti?

**Geréb Tünde jegyző:** a szabályozottsága egyszerre lesz megteremtve a kivitelezéssel. Lekérdezhető az adat belőle két hétig. Ennek az adatkezelési szabályozottságában majd ki lesz alakítva, hogy ki kaphatja meg azt az eszközt, amivel ez lekérdezhető. Még nincs kialakítva.

**Szopkó Csaba:** Piliscsabán is a szemetelőket úgy kapták el, hogy felvette a kamera azt az utat, ahol távoztak.

**Ladányi Péter képviselő:** Éves karbantartási költséget tervezünk?

**Krix Lajos polgármester:** A felszerelést követően úgy is a soron következő képviselő-testületi ülésen tárgyalunk erről.

**Naszvadi Győző képviselő:** A legtartósabb beruházás a lakosság életminőségének javítása és ez pontosan az. Nem szörözní kell ezzel. Ez egy jó dolog. A lakosság fogja hasznát látni.

**Balogh Rita alpolgármester:** A szemetelőkkel kapcsolatban lesz a legnagyobb hatással.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2021. (VI. 30.) önkormányzati határozata  
a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

### **3. Napirendi pont:**

**Krix Lajos polgármester:** Ezen kívül a megjelölt időpontokon kívül is közbe jöhet, mert ha éppen egy közbe jövő napirendi pontot tárgyalni szeretnénk. Van-e valami javaslat ezzel kapcsolatban, hogy mit vegyünk fel napirendi pontra.

**Ladányi Péter képviselő:** Az adórendelet felülvizsgálatával kapcsolatban lenne javaslat. Ha jól látom november végére van be tervezve, az késő lehet, javasolom októberre áttenni. Javasolnám, hogy vegyük fel valamelyik rendes ülés napirendjére a gazdasági program és/vagy fejlesztési terv megalkotását.

**Krix Lajos polgármester:** Felülvizsgáljuk a ciklusprogramot és közösen elmélkedjünk a gazdasági programon. Kérni szeretné, hogy bármilyen ötletek, javaslatok jöjjenek a gazdasági programhoz.

**Geréb Tünde jegyző:** A szeptemberire jó lesz?

**Ladányi Péter képviselő:** Teljesen

**Ladányi Péter képviselő:** Lakosságot kértem, hogy írják meg azokat a feladatokat, amiket meg kellene oldani. Azt kérem, hogy vegyünk fel egy ilyen napirendi pontot, hogy egy végső prioritási sort állítsunk fel.

**Geréb Tünde jegyző:** Novemberre van tervezve a jövő évi költségvetésről egy koncepcionális gondolat, oda jó lehet?

**Krix Lajos polgármester:** Valamikor októberben kellene tartanunk egy közmeghallgatást. A közmeghallgatás legyen része annak, hogy az ott elhangzó lakossági kérések, igények, közérdekű bejelentések képezze részét, amit majd utána idehozunk a képviselő-testületre.

**Geréb Tünde jegyző:** Szeptemberre tettem egy közmeghallgatást.

**Krix Lajos polgármester:** Az októberi időpont alkalmasabb lenne.

**Geréb Tünde jegyző:** a szeptemberi képviselő ülésen majd lehet döntést hozni az időpontról.

**Ladányi Péter képviselő:** A munkatervben az szerepel, hogy SZMSZ módosítása. Felülvizsgálat lesz vagy valami konkrét?

**Geréb Tünde jegyző:** Elkészült az SZMSZ és van olyan pontja, ami nem került bevezetésre, sem betartásra. Felülvizsgálat lesz.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2021. (VI. 30.) önkormányzati határozata  
a képviselő-testület 2021. évi munkatervének elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2021. évre szóló munkatervét az év hátralévő idejére, a jegyzőkönyv szerinti kiegészítésekkel fogadja el.

A munkaterv a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

3/2021. (VI. 30.) k-t határozat melléklete

<b>Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. évi Munkaterve</b>			
Napirend	Előterjesztés előkészítője	KT elé terjeszti	Megjegyzés
<b>NYÁRI SZÜNET: JÚLIUS - AUGUSZTUS</b>			
<b>Szeptember 22.</b>			
Beszámoló az önkormányzat 2021. évi költségvetésének féléves teljesítéséről	könyvelő	polgármester	
A 2021. évi költségvetés módosítása	könyvelő	jegyző	
A képviselő-testület gazdasági programja	polgármester	polgármester	
Döntés a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozásról	igazgatási előadó	polgármester	
SZMSZ – módosítás	jegyző	polgármester	
Önerős útépités lehetőségéről és szabályairól szóló rendelet alkotás	jegyző	polgármester	
<b>Október (időpontja a képviselői javaslatok alapján kerül meghatározásra)</b>			
Közmeghallgatás			
<b>Október 27.</b>			
Településrendezési eszközök felülvizsgálata	szakértő	polgármester	
Helyi adórendelet felülvizsgálata	jegyző	polgármester	
Önkormányzati rendeletek hatályosulásának vizsgálata	jegyző	polgármester	
<b>November 24.</b>			



Bursa Hungarica pályázat elbírálása	igazgatási előadó	polgármester	
Karácsonyi-adventi programok megtárgyalása	polgármester	polgármester	
Képviselői kezdeményezésre érkező lakossági észrevételek megtárgyalása	Ladányi Péter	Ladányi Péter	
2022. évi költségvetési koncepció alkotás	polgármester	polgármester	
<b>December 15.</b>			
A Képviselő-testület 2021. évi munkaterve	jegyző	jegyző	
A 2022. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása	belső ellenőr	polgármester	

#### **4. Naprendi pont:**

**Krix Lajos polgármester:** Áttérünk az Önálló képviselői indítvány: „Tinnye Község területén súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről” szóló 3/2019. (II. 28.) sz. önkormányzati rendeletének módosításáról napirendi ponthoz.

**Ladányi Péter képviselő:** Kértem adatokat a 2020-as évet tekintve milyen db számban voltak engedélykérelmek. Ezeknek az adatoknak az átnézése után véglegesítsük a rendeletet.

**Krix Lajos polgármester:** Elmondom az aggályomat és a véleményemet. A rendeletek elég sok tekintetben összefüggenek. Az adórendeletet azt mondja, hogy az építkezők 3 éves adómentességgel rendelkeznek. Pont ezért vezettük be, hogy fizessenek a behajtásokra. Benne van, hogy a képviselő-testület bírálja el kizárólagos hatáskörben. Teljes ellentmondást érzek ebben. A képviselő-testület rendeletet alkot, meghatalmazza a jegyzőt és a polgármestert annak a végrehajtására. Ilyen formában abszolút nem tartom tárgyalásra alkalmas anyagnak. Különösen azért, mert összefügg az adórendeletünknek a módosításával. Az építkezők vannak kiemelve. Itt nem az építkezők vannak, hanem Tinnye valamennyi lakosának. Sokkal komplexebb, én nem javaslom ennek a mostani döntését.

**Balogh Rita alpolgármester:** Mennyi rendeletet kell felülvizsgálni?

**Geréb Tünde jegyző:** Az összeset.

**Ladányi Péter képviselő:** Eseti napidíj irányába lépnénk, ami azt tenné lehetővé, hogy csökkentsék a helyi lakosoknak a terheit, mert kedvezőbb díjak lehetnének, mint egy heti díj, illetve sokkal jobban képeznék a valóságot.

*Szopkó Csaba képviselő úr 18:14-kor távozott az ülésről (az k-t határozatképessége megmarad).*

**Ladányi Péter képviselő:** A helyi vállalkozók teherrel megrakott gépjárműre is kiterjeszteném ezt a javaslatom alapján ezt a fizetést, hiszen az utat ők is használják. Természetesen, mivel helyi vállalkozók, ha nincsen hasznos teher a gépjárműn, akkor ilyen díjfizetési kötelezettségük nincsen.

**Geréb Tünde jegyző:** Hogyan ellenőrizzük le?

**Krix Lajos polgármester:** A forgalmi engedélyben mindig ösztömög van írva. Ezt ellenőrizni, hogy teherrel van megrakva, vagy sem nem lehet.

**Geréb Tünde jegyző:** Olyan rendelkezést javaslok rendeletbe hozni, amit végre tudunk hajtani.

**Ladányi Péter képviselő:** A településőrök szűrő próba szerűen ellenőrizhetik.

**Balogh Rita alpolgármester:** A helyi vállalkozó fizet iparüzési adót. Én nem terhelném tovább őket.

**Geréb Tünde jegyző:** Ha van egy helyi vállalkozó, aki fuvarozásból él és a településen belül építkeznek az emberek, akkor ha a helyi fuvarozóval szállítat, akkor nem kell behajtási engedélyt fizetnie. A képviselő testület ezzel is támogatná a helyi vállalkozókat. Egy helyi lakos, egy helyi vállalkozót dolgoztat, akkor ő olcsóbban jut hozzá egy termékhez, mert nyilván nincs, amit ráterheljen fuvar költségként. Ezzel nem csak a helyi lakost támogatnánk, hanem a helyi vállalkozót is, hogy legyen neki munkája.

**Ladányi Péter képviselő:** Igen, ez egy jogos felvetés, én is gondoltam rá, de ennek a mérlegeléséhez kellene az adatok, amiket kértem.

**Balogh Rita alpolgármester:** Azzal kapcsolatban, hogy áttérnél a hetiről a napira a kérdés, hogy amikor a tulajdonos csak egy időintervallumot tud, hogy 3 nap közül valamikor szállítanak, akkor ebben az esetben a heti jobb.

**Krix Lajos polgármester:** Azt gondolom, hogy ezt együtt kellene megcsinálni és átgondolni. Azt javaslom, hogy ne ma döntsünk. Azt javaslom, ha elfogadjátok, hogy az önálló képviselői indítványt fenntartva, de további tárgyaláson megtárgyalnánk. Én, mint polgármester nem tudtam, hogy mikor lesz vége a jogrendnek és nem akartam polgármesteri hatáskörben változtatni, mert ez igen súlyos súlyponti kérdés a faluban.

**Ladányi Péter képviselő:** Rendben, köszönöm elfogadom.

**Krix Lajos polgármester:** Akkor nem szavaztatom meg, hanem lezárom ezt a napirendi pontot.

**Krix Lajos polgármester:** *18:42-kor szünetet jelent be*

*18:50-kor folytatódik a képviselő-testületi ülés.*

## **5. Napirendi pont:**

**Tárgy:** Egyebek (pl. Civil szervezetek pályázata, augusztus 20-ai rendezvény, utca nyitás, stb.)

**Krix Lajos polgármester:** Beszéljünk a civil szervezetek pályázatairól. A költségvetésbe be lett tervezve, de nem tudtuk, hogy mikor oldódik fel a veszélyhelyzet. Ti mit gondoltok róla?

**Ladányi Péter képviselő:** Eddig a gyakorlatban úgy működött, hogy június 15-e volt a határidő. Most nem lehetne egy másik határidővel kiírni egy pályázatot?

**Darázs Lászlóné képviselő:** Én úgy tudom, hogy lesz tábor a katolikusoknak és a reformátusoknak is.

**Krix Lajos polgármester:** Az nem civil szervezet.

**Naszvadi Győző képviselő:** A civil szervezet és a nyugdíjas klub volt az, ami folyamatosan működött és támogatást kapott az Önkormányzat részéről. Ebben a helyzetben azt kéne támogatni, aki működik ebben a helyzetben is.

**Ladányi Péter képviselő:** Én azt gondolom, hogy írjunk ki egy pályázatot pl. szeptember 15-i dátummal.

**Naszvadi Győző képviselő:** Ha valami programunk van, akkor a nyugdíjasok azok, akik ott vannak és segítenek.

**Ladányi Péter képviselő:** Ezért javasoltam azt, hogy legyen egy pályázati lehetőség.

**Geréb Tünde jegyző:** Megírunk egy civil szervezeti pályázatot és összehívunk egy rendkívüli ülést és ott el tudjátok dönteni. Kapunk arra felhatalmazást, hogy egy általános pályázatot hirdessünk meg és a beérkezett pályázatok közül a rendkívüli ülésen a testület dönt?

**Ladányi Péter képviselő:** Legyen a kiírásról és a döntésről is.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
5/2021. (VI. 30.) számú önkormányzati határozata a pályázat elindítása  
a civil szervezetek támogatásához**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázat indít a civil szervezetek támogatásáról

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** Térjünk át az augusztus 20-ai rendezvényre. Megkértem Balogh Rita alpolgármester asszonyt, hogy más köztisztviselői kollégákkal szervezzék meg az eseményt. Át is adom a szót, hogy nagyjából hogyan nézne ki az esemény.

**Balogh Rita alpolgármester:** Igyekeztünk viszonylag szűk költségvetésben mozogni és így viszonylag olcsó és ingyenes programokat szervezni. Két napra húztuk szét, ami annak köszönhető, hogy zenekart 20.-ára nem lehet találni ekkora összegben. 21-én lesz a foci, amit a körzeti megbízott intéz. Lesz ugrálóvár, kézművesek is. A kézművesek árulni is fognak. Rendőrkutya bemutató szervezés alatt áll. Tűzijáték is lesz, azt mindenki szereti. Utána lesz a retro-disco. Valószínűleg hűtőszerkényt lehet, hogy kell rendelni.

**Krix Lajos polgármester:** Azzal próbáltunk spórolni, hogy olyan zenekarokat válasszunk, akiknek nem kell színpad és a hangosítást is a Pedrofón oldja meg.

**Geréb Tünde jegyző:** Látok ügyességi verseny és süti sütő versenyt is. Ott lesznek díjazások?

**Balogh Rita alpolgármester:** Sportszeletek lesznek, akik részt vesznek az ügyességi versenyen.

Lesz feleség cipelő verseny, ott a nyeremény egy üveg pezsgő.

**Geréb Tünde jegyző:** Lesz plakát is?

**Balogh Rita alpolgármester:** ha végleges lesz minden, akkor igen.

**Ladányi Péter képviselő:** Nekem még két kérdésem lenne az egyebek napirendi pontban. Az egyik, hogy a zebrával kapcsolatban, hogy mi az aktuális helyzet?

**Krix Lajos polgármester:** Az egyik az az, hogy bíztattak engem, hogy valahonnan lehetne még pénzt szerezni, ezért nem jött még ki a Kormányhivataltól az a főosztályvezető, aki ezeket egyszerűsített eljárással el tudja intézni, bár most attól tartok, hogy a vírushelyzetnek az ilyen mértékű feloldásával visszahelyezik a bejárásos folyamatot.

**Ladányi Péter képviselő:** A másik kérdésem, hogy közvilágítással kapcsolatban mikor fogunk foglalkozni érdemben? Itt első sorban a Mária utcára és a közökre gondolok.

**Krix Lajos polgármester:** Kihívom azt a szakcéget, aki a Királyvölgyben csinálta a világítást és adjon egy árajánlatot pár darab lámpa felszerelésével hogyan tudnánk javítani a helyzeten.

**Geréb Tünde jegyző:** Van, ahol csak sűríteni kellene és nem kell kialakítani?

**Ladányi Péter képviselő:** Van, ahol ki kell alakítani.

**Krix Lajos polgármester:** Ő rá kell bízni és megítéli.

**Balogh Rita alpolgármester:** A hangya közben is kellene.

**Balázné Maródi Ildikó képviselő:** Gyalogátkelés a kacsás hídon? Beszéltük, hogy megvalósítható ezzel a fa megoldással.

**Krix Lajos polgármester:** Ha a végére érünk a pataktisztítással, akkor megnézzük a helyszínt és kérek anyagáránlatot és eldöntjük a szeptemberi képviselő-ülésen.

**Ladányi Péter képviselő:** Annak érdekében, hogy ez a lakosság által összeállított feladatlista minél teljesebb körű legyen kértem, hogy a honlapon, illetve a Facebook oldalon megosztásra kerüljön és népszerűsítsük, hogy minél több lakossági javaslat legyen.

**Geréb Tünde jegyző:** Ez off-line módon is lesz, akkor minden háztartás megkapja?

**Ladányi Péter képviselő:** Igen, én ezt már szét osztottam a településen, de szeretném, ha azokon a felületeken is megjelenne.

**Krix Lajos polgármester:** Hadd gondoljam át, mert a képviselői munka önálló. Mindenki önállóan csinálja az információ gyűjtést. A lakossági közmeghallgatás az, ahol a lakosságot arra biztatjuk, hogy elmondják a véleményüket.

**Ladányi Péter képviselő:** Ez egy olyan lista lesz a végén, amit a lakosok állítanak össze. Ez az önkormányzat részére egy nagyon hasznos információ, hogy mit szeretnének a lakosok.

**Krix Lajos polgármester:** Igen, de mégis azt kell mondanom, hogy át kell gondoljam, mert ez a Te saját kezdeményezésed, a Te saját blogodon osztottad meg és így akkor megint tévinformációkat adnánk a lakosoknak, mintha ezt az egész képviselő-testület indítaná.

**Ladányi Péter képviselő:** Ezt meglehet fogalmazni úgy, hogy ez az én kezdeményezésem. Utána

úgy is a képviselő-testület fogja tárgyalni.

**Naszvadi Győző képviselő:** Honnan fogjuk tudni, hogy tinnyei állampolgár írta?

**Ladányi Péter képviselő:** Az mindegy.

**Naszvadi Győző képviselő:** Nem mindegy.

**Krix Lajos polgármester:** Ez eljárásjog. Az emberek 5 évente választanak képviselőket. A képviselők önállóan végzik a munkájukat. A képviselő-testület nem hozott olyan határozatot, hogy együtt csináljuk.

**Ladányi Péter képviselő:** Akkor ez presztízskérdés, hogy ha én kezdtem el, akkor nem állunk mellé.

**Krix Lajos polgármester:** Nem presztízskérdés, hanem eljárásjogi kérdés, hogy ki, milyen felületen, mit csinál.

**Geréb Tünde jegyző:** Egymás javaslatait fogják látni?

**Ladányi Péter képviselő:** Igen, látni fogják. A beérkező javaslatokat közzé fogom tenni és majd lesz egy olyan pont, hogy a lakosság tudjon közöttük szavazni. Majd, ha a szavazás lement utána fogja látni a képviselő-testület.

**Krix Lajos polgármester:** Azt mondom, hogy átgondolom és rövid időn belül választ adok. Egyenes információkat kell adni a lakosoknak, nem téveseket.

Krix Lajos polgármester 20:13-kor lezárta az ülést.

  
Geréb Tünde  
jegyző



  
Krix Lajos  
polgármester

